

宠情缘

好怀念它从前的样子



它是一只宠物貂,名叫王路飞。

“是个人的名字啊!”人们总忍不住这么说一句。

是的,因为它和漫画《海贼王》里的路飞一样热爱自由、善良,因为它把自己看成是与人平等的,所以它的主人张蕾给它取了这个名字。

有只宠物貂 名叫王路飞

□记者 杨文静 文/图



养好其他宠物,就是对路飞最好的纪念

1 王路飞的特点

王路飞既然是一只宠物貂,那么宠物貂的特点它都有。比如,它刚到家时,张蕾发现,它总是退着走。“那是它接受的训练之一——遇到危险须退让,绝对不伤害人类。”张蕾说,其实宠物貂挺可怜的,自打出厂就被摘除了腺腺,做了绝育手术,并且学习接受各种指令。

“貂没有盲肠,但又需要吃大量肉食,所以貂粮的成分很怪,我尝过,特别难吃,还特别贵。”张蕾不知道是该高兴还是该郁闷,王路飞不爱吃貂粮,总偷吃猫粮、狗粮。一般貂吃猫粮、狗粮会腹泻、贫血,王路飞居然没事。

不知是不是吃了猫粮、狗粮的原因,王路飞竟可以和猫狗和睦相处。“被欺负了,它就甩甩尾巴走开。”张蕾觉得这是王路飞自行“进化”的特点:特别善良、谦让。

2 一只宠物该有唯一的主人

王路飞特别喜欢与塑料有关的東西,如果有一条塑料绳,它一定会跟张蕾比赛“拔河”。有一天,张蕾进门换鞋,发现拖鞋不见了,这才意识到,王路飞把家里所有与塑料有关的小东西都“收藏”了起来。

婴儿差不多在八个月大时学会爬,王路飞也是。自从它学会爬以后,家里就关不住它了。它经常爬上阳台栏杆,居高临下地看风景。有一天,张蕾眼睁睁看着它两爪一松,从四楼掉了下去……张蕾的心跳好像瞬间没了,却听见一楼有人喊:“快抓住它,一只黄鼠狼。”哦!它居然毫发无伤,在下面冒充黄鼠狼呢!

这只假黄鼠狼特别有爱心。“我见它叼着小猫,开始还以为它要吃小猫,谁知它把小猫叼进自己窝里,用尾巴一圈搂在身边。”张蕾实在惊

喜,王路飞居然自告奋勇地给小猫当起了干妈。

那天,察觉到王路飞身体出了状况,张蕾把小猫带走关进了猫笼,第二天,王路飞就躺在猫笼旁边走了,像睡着了一样。

“王路飞应该是得了脑炎,可它死的时候表情平静,好像一点儿痛苦也没有。”张蕾觉得非常抱歉,意识到一只宠物应该有唯一的主人,自己养了那么多小动物,包括残疾狗、癫痫猫,顾得上这个,顾不上那个,虽然自己很爱王路飞,却还是失去了它。

张蕾和小动物的故事还有很多,篇幅有限,以后再聊。我真心希望她养的那些小动物都能被“唯一的主人”领养,都能得到温暖,她的心也能获得平静。

非常宠

“公主”驾到

□记者 杨文静 文/图

这次的模特叫米奇,是只半岁的小泰迪,在宠爱宠物乐园,宠物美容师杨萍萍花了三个小时才把它收拾妥当。

米奇的主人问:“自己在家给它洗澡不行吗?”杨萍萍说:“也行,只是至少半个月应该送它去专业的宠物店洗一次,给它拔耳毛、挤肛门腺、剃脚底毛和腹底毛、剪指甲等,这些自己在家可做不好。”

就拿剪指甲来说吧,狗的指甲长期不剪会长进肉里,剪的时候还容易流血,必须用止血粉止血。

再说拔耳毛,米奇的耳螨挺严重的,它的主人却毫不知情:“怪不得它总在草地上蹭耳朵,原来是痒啊。”拔过耳毛还要上耳毛粉消炎,这下米奇不再要蹭耳朵的“把戏”了。



美容前



美容后

宠养吧

小心,鱼要变“鱼干”啦

□记者 张丽娜 文/图

一个洛阳姐痛失所爱:她养的最后一条金鱼,跳出鱼缸身亡了。

好好的鱼,为啥会跳出鱼缸?我请教了洛阳水景设计师张玉琦。

张玉琦说,鱼跳出鱼缸的情况很常见,原因如下——缺氧。天气闷热或缸小鱼多,供氧不足。解决之道是加装氧气泵,根据鱼缸的大小选择养鱼数量,宁可少养不要多养。

换水不当,水温骤热骤冷会影响鱼的健康,务必定期续换水,并加装过滤器。

受到惊吓,被同伴追逐,也会逼迫鱼跳出鱼缸。应根据鱼的习性决定混养品种,别把凶猛型鱼和胆小型鱼混养在一起。

此外,有些品种的鱼天生爱跳跃,最好在鱼缸上加装拦护网,否则,鱼变“鱼干”是迟早的事。

张玉琦说,初学者可以从养金鱼开始,金鱼便宜、适应性强,而且一般不会跳出鱼缸。可是,上面说的那条金鱼不是跳出鱼缸了吗?

张玉琦叹了一口气,说:“子非鱼,焉知鱼之痛?它没有伴儿,心情郁闷,索性一了百了。”

看来,养鱼还不能只养一条呢!



寻爱宠

请帮忙找找这只搜救犬

它是一只公金毛犬,14个月大,脖圈上有铃铛,是我市神鹰救援队正在培养的搜救犬。

救援队1日至3日在济源河口村水库参与失事观光飞机救援行动,把这只搜救犬暂时交给一位老人照看。因老人不熟悉口令,搜救犬于2日6时在武汉路与景华路交叉口附近走失,有见到的朋友请及时提供线索。

联系电话:15516363110 13137909222

联系人:张郝

(记者 刘婷 整理)